

娱乐速读

【电影】刘杰聚焦六月高考

新京报讯 (记者杨林)曾执导过《马背上的法庭》《透析》《碧罗雪山》的导演刘杰又有新作。昨日,由他自编自导的电影《对你说》在京开机,该片由秦海璐、咏梅等人主演,全程取景于北京,预计将于7月初完成全部拍摄工作。为呈现真实的高考生活,导演刘杰“卧底”长达14个月,力求展现一个“最接地气”的高三生活。

【电视】“虎”出没 登陆央视

新京报讯 (记者刘玮)纪录片《虎,丛林中窥探》目前正在央视一套播出。摄制组走进印度丛林,跟踪拍摄小虎如何学习捕猎、打斗等技巧的镜头,见证了小老虎长大成年的全过程。历时两年的艰苦拍摄,摄影师不仅真实的呈现了人们从未见过的老虎的生存状态,“有虎出没”的神秘世界也让我们大开眼界。

【音乐】张惠妹个唱 超过三小时

新京报讯 (记者康沛)6月30日,张惠妹将在工人体育场举办“A Mei Zing”演唱会。据主办方九州巨室文化负责人介绍,“阿妹”将打破演唱会晚上七点半开场的惯例,提前到七点准时开始,整场演出将超过三个小时。

从早期的《给我感觉》《听海》到《如果你也听说》,近50首的曲目名单将打破在京开唱所有歌手的表演纪录。为确保歌迷在演出后能顺利地搭乘地铁回家,阿妹表示一些歌曲将以“串烧”的形式展现,经过精心编排与串联,会展现出从未有过的故事性。

【星闻】郭德纲父子 隔天抢票房

新京报讯 (记者杨林)前日,记者获悉6月22日、6月24日德云社将在北展剧场举办两场相声专场。分别由郭德纲、郭麒麟父子牵头主演。郭德纲表示,隔天举办两场演出并同时售票,就是要给儿子郭麒麟点压力。“推新人”是今年德云社的工作重点,5月初岳云鹏保利剧院专场反响不错,但郭麒麟的助阵演出效果并不好。郭德纲当晚就训斥了儿子。郭德纲称:“演得也没那么烂,但是对他,我就必须要求严格。”

被传与张伟平“分手”,小马奔腾、CAA等多家电影公司有意与其接洽
张艺谋“新东家”尚无定论

新京报讯 (记者孙琳琳)张艺谋与合作多年的张伟平被传分手后,张艺谋欲签约新东家的传闻也于近日爆出,目前小马奔腾、美国创新艺人经纪公司(简称CAA)均“榜上有名”。对此记者昨日从相关人士了解到,的确有多家电影公司在与张艺谋接洽,但目前尚无定论,张艺谋本人也并不意味着签约新东家的做法,但一切要据洽谈条件而定。

■ “二张”昔日成绩单

年份	片名	票房
2011年	《金陵十三钗》	6.086亿
2010年	《山楂树之恋》	1.6亿
2009年	《三枪拍案惊奇》	2.6亿
2006年	《满城尽带黄金甲》	3亿
2005年	《千里走单骑》	3100万元
2004年	《十面埋伏》	1.5亿
2002年	《英雄》	2.5亿

众说纷纭 “国师”下家悬而未决

5月9日下午,微博认证为“三国传媒、共和影业制片人”的网友“姜毅61”在微博上透露,“国内某顶级著名导演结束与老东家长达十多年的合作,加盟新东家!感慨没有不散的筵席啊!”众人猜测此导演指的就是张艺谋。随后微博网友“宇文翻”更是直言,张艺谋签约的新东家正是近年在电影界迅速崛起的小马奔腾影业,但这条微博很快就被删除。随后小马奔腾影业总经理钟丽芳回应某媒体采访时称,“对此事不予置评,如果有消息会在第

一时间向大家公布。”昨日,据美国知名电影媒体“Deadline”网站报道,张艺谋已与创新艺人经纪公司(CAA)正式签约。报道中称,CAA之所以选择与张艺谋签约,是为了推广其在中国市场的影响力。网友“TNABO北美票房榜吧”于第一时间在微博上发布了这个消息,迅速引发包括不少业内人士的转评。

新东家之说 暗示“二张”分手

昨日据某业内人士透露,CAA已经与张艺谋签约的消息并不属实,“国内很多知名的电影公司、甚至各

地方的文化企业都已向张艺谋发出邀请,但目前尚无定论。张艺谋作为一个导演,需要潜心工作,能够发挥自己的创造力拍出好的电影对他来说最重要,他需要完全自由的创作空间,不希望受到任何牵制。对于新的合作伙伴,有可能是单个项目合作的方式,也有可能签约新东家,关键要看签约条件是否对他未来的创作有帮助。”由此也更加说明张艺谋与张伟平闹掰的传闻并非无稽之谈。而与张伟平分手之后,多个电影公司争相表达了合作的意愿,毋庸置疑,无论哪家公司拥有了张艺谋这个品牌,都将令该公司的价值飙升。

“大亨”郭富城 身陷情场

由严浩执导,根据真人真事改编、讲述穷小子发家史的影片《浮城大亨》将于5月18日公映,昨日片方曝光两位女主角杨采妮和刘心悠的剧照。据悉,片中郭富城要跨越40年演绎一名商界枭雄,青梅竹马的爱妻杨采妮和美艳智慧的事业搭档刘心悠(右),是在他的传奇人生中的两个最重要的女人,而郭富城也情陷二人之中难做抉择,两个女人也在暗中上演相互之间的较量。新京报记者 孙琳琳 报道



我请了保镖,你们拍不到的。(设计台词)

香港媒体报道称朱丽倩产下一女,华仔暂未回应
刘德华喜得“小龙女”?

新京报综合报道 据香港媒体报道,刘德华的妻子朱丽倩于本月8日在香港铜锣湾养和医院剖腹诞下一个六磅重(5斤4两)的“小龙女”,母女平安。刘德华本人对于此事非常低调,经纪公司和唱片公司均尚未正式公布和回应“华仔得女”事件,而刘嘉玲等好友已在微博上纷纷送上祝福。

请保镖 搬豪宅

去年11月,凭借在《桃姐》中的精彩表现获得金马影帝的刘德华在官网上公布“吾家有喜”,正式承认太太朱丽倩怀孕。事后在各种场合,刘德华都刻意回避谈及此事,曾有港媒爆料他对太太宠爱有加,4月结束《桃姐》宣传后就全面停工,还专门请了贴身保镖“护驾”,搬进山顶豪宅,好让朱丽倩安心养胎。

满月酒地点曝光

不仅在媒体面前避谈

私事,朱丽倩入院后,华仔的保密工作同样做得十分到位。为了防止媒体和闲杂人等进入病房,刘德华特意向院方要求,进入朱丽倩所在楼层的医护人员必须戴上工作证,病房外更派保镖看守,不在名单内的家属和医护人员都不能随便进入病房。

即便如此,“小龙女”满月酒的地点还是被曝光。上个月底,港媒拍到刘德华带着大肚子的朱丽倩现身香港九龙塘的九龙仔业主会所用餐,并提早物色了满月酒菜式。

(康沛)

“

■ 好友祝福

刘嘉玲:在你俩喜得千金之日,愿新生的小龙女宝贝给你们带来数不尽的欢乐,恭喜你们!

蔡少芬:太好啦!偶像生了女儿!祝愿一家幸福!女儿健康!太太康复的好好!

丁子峻:华仔当老爸爸了,女儿真的很可爱。祝福她快长高些,一生幸福。恭喜恭喜!

”